
【配合課本章節】：9-2有序資料

[image: image1.wmf]一、看圖回答下列問題。

1.
參加馬拉松比賽的選手那一個年齡層的人數最多？

20～29(歲)
2.
參加馬拉松比賽的選手那一個年齡層的人數最少？

0～9(歲)
3.
那兩個年齡層的參加人數相同？

10～19(歲)及40～49(歲)
[image: image2.wmf]4.
共有多少人參加馬拉松比賽？

5＋20＋35＋25＋20＋10＋15＝130(人)
5.
若依年齡將參加的選手分成0～19歲的青少年組、20～39歲的壯年組及40歲以上的中老年組，這3組的人數分別是多少人？

青少年組：5＋20＝25(人)　　

壯年組：35＋25＝60(人)
中老年組：20＋10＋15＝45(人)
二、看圖回答下列問題。

1.
幾月分的訂閱人數最多？

8月

2.
那3個月分的訂閱人數相同？

6月、7月、10月

3.
7月到8月訂報的人數增加多少？

80－50＝30(萬人)























































































































































































































































































今年兒童日報訂閱量折線圖





今年兒童日報訂閱量折線圖





馬拉松選手年齡統計圖








- 31 -

